
استعداد تحلیلی: دفترچۀ شمارۀ دو:نام و نام خانوادگی 

2
:  تاریخ برگزاری آزمون

:ساعت برگزاری آزمون

7: تعداد صفحات دفترچه

(120تا 61ردیف)60: تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه25: مدّت پاسخ گویی به پرسش ها

نمرۀ منفی برای داوطلب در نظر « 1»نمرۀ مثبت و به ازای هر پاسخ غلط، « 3»به ازای هر پاسخ صحیح، : تذکّر مهم 
.برای پرسش های بدون پاسخ، نمره ای در نظر گرفته نمی شود. گرفته می شود

.نمرۀ منفی برای او در نظر گرفته می شود« 1»چنان چه داوطلب در هر پرسش بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، 
.چاپ، تکثیر و هرگونه استفادۀ دیگر از محتوای این دفترچه، صرفاً در صورت اخذ موافقت موسسه هوشلند مجاز خواهد بود

پرسش های این دفترچه ساده هستند و با هدف سنجش سرعت و 
دقیقه زمان خود برای پاسخ گویی به25از .دقت شما طراحی شده اند

.پرسش، به درستی استفاده کنید60

تیزهوشانشبیه سازآزمون 
ورویژه مدارس استعدادهای درخشان سراسر کش
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، کدام یک از گزینه های زیر است؟(؟)مناسب ترین عدد به جای علامت سوال64تا 61در پرسش های * 

5-9-؟ -61-17

(1 )15(2 )12(3 )13(4 )16

؟-62-25-22-19

(1 )10(2 )20(3 )12(4 )16

3-9-؟ -63-81

(1 )21(2 )15(3 )12(4 )27

43-49-؟ -64-61

(1 )55(2 )52(3 )53(4 )54

.پاسخ دهید67تا 65با توجه به زنجیره ی زیر به سوالات * 
DCPQSTMONFIAHEBVRLKG

پنجمین حرف از سمت راست و هفتمین حرف از سمت چپ کدام گزینه است؟ -65

(1 )M - S(2 )M - V(3 )S - E(4 )R - T

چندمین حرف است؟ Sرا از زنجیره حذف کنیم، از سمت راست، حرف Qو R ،I ،M ،Tاگر حروف -66

(1 )10(2 )11(3 )12(4 )13

؟ چند حرف قرار گرفته استLو Pبین حرف های -67

(1 )14(2 )15(3 )16(4 )13

سپس تعیین کنید کدام یک از این چهار عدد . ابتدا دو عدد بزرگ تر و دو عدد کوچک تر را مشخص کنید72تا 68در سوالات * 
.فاصله ی کمتری با عدد پنجم دارد

68-9-3-4-7-6

(1 )3(2 )4(3 )6(4 )7

69-9-0-2-5-3

(1 )5(2 )0(3 )2(4 )3

70-1-3-7-9-4

(1 )7(2 )1(3 )4(4 )3

71-6-1-4-3-8

(1 )6(2 )4(3 )8(4 )3

72-9-2-3-6-4

(1 )6(2 )2(3 )3(4 )4
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.پاسخ دهید76تا 73با توجه به اطلاعات زیر، به سوالات * 
.(خوانیدگزینه ها را از چپ به راست ب. )با توجه به آن ها گزینه ی درست را انتخاب کنید. توضیحات زیر بیانگر قوانین سوال ها است

بزرگ تر است از: کوچک تر است از                 : مساوی است با               : برابر نیست با                : 
73-

(1 )34(2 )33(3 )26(4 )74

74-

(1 )44(2 )35(3 )54(4 )63

75-

(1 )26(2 )79(3  )53(4 )74

76-

(1 )93(2 )54(3 )98(4 )33

همچنین تعدادی نماد بین          . ، عدد داخل          عدد ورودی است و عدد خروجی در          ظاهر می شود80تا 77در سوالات * 
جهت حرکت از سمت          به سمت           . و           وجود دارد که هرکدام بیانگر قانون خاصی است و در جدول مقابل آمده است

.عدد خروجی در          را تعیین کنید. است

77-

(1 )6(2 )5(3 )4(4 )3

8

78-

(1 )14(2 )8(3 )10(4 )12

4

79-

(1 )20(2 )21(3 )22(4 )23

7

80-

6( 4)4( 3)2( 2)صفر( 1)

4

بخش پذیر است؟5حاصل کدام یک از عبارات زیر بر -81

(1 )14 +23(2 )12 +47(3 )51 +8(4  )38 +27

بخش پذیر است؟3حاصل کدام یک از عبارات زیر بر -82

(1 )15 +7(2 )9 +11(3 )5-17(4 )9-11

بخش پذیر است؟6حاصل کدام یک از عبارات زیر بر -83

(1 )2 ×22(2 )2 ÷24(3 )6 ÷30(4 )11 +10



4

سرزمین تیزهوشان ایران| هوشلند 
www
.hou
shla
nd.c
om

بخش پذیر می شود؟9کدام یک از اعداد زیر با افزودن یک واحد بر -84

(1 )68(2 )34(3 )50(4 )71

بخش پذیر می شود؟3کدام یک از اعداد زیر با کم کردن یک واحد بر -85

(1 )29(2 )62(3 )43(4 )53

ت برای نوشتن اعداد با بیش از یک رقم هم کافی اس. در جدول زیر هر رقم را می توان با نمادی که در زیر آن است، نمایش داد* 
پاسخ 89تا 86با توجه به توضیحات داده شده به سوالات . نمادها را مانند عددنویسی در ریاضیات از چپ به راست کنار هم بنویسیم

.بدهید

حاصل تقسیم عدد                    بر          به علاوه ی        کدام است؟-86

(1)(2)(3)(4  )

کدام است؟5بر 324577باقی مانده ی تقسیم -87

(1)(2)(3)(4  )

بار در خودش ضرب کنیم، حاصل کدام است؟1اگر عدد           را -88

(1)(2)(3)(4  )

اگر عدد           را           بار در عدد         ضرب کنیم، حاصل کدام است؟-89

(1)(2)(3)(4  )

، کلمات داده شده از چند حرف متمایز تشکیل شده است؟95تا 90در سوالات * 
:بامدادان -90

(1 )8(2 )7(3 )6(4 )5

:شامگاهان -91

(1 )7(2 )6(3 )5(4 )8

:عنکبوت -92

(1 )6(2 )5(3 )4(4 )7

:ارسباران -93

(1 )8(2 )7(3 )6(4 )5

:خزندگان -94

(1 )7(2 )6(3 )8(4 )5

؟نیستکدام کلمه شش حرفی -95

ذوزنقه( 4)اشکال( 3)مستطیل( 2)اختلاف ( 1)
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؟نیستدو عدد، یکسان ( ازچپ به راست)، در کدام گزینه رقم پنجم 100تا 96در سوالات * 
96-

(1 )57893627452345673825724

(2 )3205378967832467823254578

(3 )25678452779870536254862532100874

(4 )875629625870054327423276294537

97-

(1 )5493745392850798453

(2 )3864296576326142145237

(3 )527934542383453472928437

(4 )475643279834627542358457

98-

(1 )52745672313245539782

(2 )629527451452324920

(3 )3298074523487085231

(4 )627453924192745324

99-

(1 )627329873637423521

(2 )4956072487430824

(3 )329873452324593852

(4 )627453924873954003

100-

(1 )57325431725458321

(2 )425627453329838364

(3 )3298748524725473283

(4 )452327453474596273542

چیدمان . )باشد( ت)و ( پ)، (ب)، (الف)گزینه ای را انتخاب کنید که شامل ویژگی های داده  شده در قسمت های 104تا 101در سوالات * 
.(حروف از راست به چپ است

101-
.حرف هشتم           مشابه حرف مکان دوم نباشد(بحرف سوم           بدون نقطه(الف
.حرف پنجم           نقطه دار باشد(ت.  حرف اول         دو نقطه داشته باشد(پ

ن  خ  س  ل  پ  ن  ا  خ( 2)ت  س  خ  ل  ن  پ  ا  ر( 1)

ق  س  ل  ب  چ  ب  ر  س( 4)ق  ل  س  چ  ب  ر  ا ن( 3)
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102-
.حرف سوم            سه نقطه ای باشد(ب.حرف اول حروف الفبا باشد5حرف ششم          از (الف
.باشد« ه »یا « و»حرف پنجم         (ت.حرف دوم           بیش از یک نقطه داشته باشد(پ

ذ  ن  چ  ر  و  ت ( 4)ظ  ژ  ن  چ  و  پ( 3)س ت چ  ف  و  پ ( 2)ل  ق  ث  ب  و  ن( 1)

103-
حرف پنجم           سه حرف آخر حروف الفبا(بحرف اول          دو نقطه ای(الف
حرف هفتم           بدون نقطه(تحرف چهارم           بدون نقطه(پ

ت ر  ن  س  ه   خ ل ( 4)غ  پ  س  م و چ ا( 3)ق خ س  ز  و  ف ر ( 2)چ پ  س ل  ی  ن  ح( 1)

104-
.حرف چهارم           کمتر از سه نقطه داشته باشد(بحرف اول          بدون نقطه(الف
.باشد« چ»یا « س»حرف پنجم           (ت.باشد« خ»یا « ه »حرف دوم           (پ

س ه   ب  ن    ت ج ط ( 4)ه  ح  س  ت چ ن( 3)ز ه  س  ن  چ  ل ( 2)ا خ  م ت  چ  ن ( 1)

؟نمی شودساخته « مدرسه»کدام یک از کلمات پنج حرفی زیر با جابجایی حروف کلمه ی -105

دسهرم( 4)سمهرو( 3)درسهم( 2)هسردم ( 1)

؟نمی شودساخته « پاسداران»کدام یک از کلمات هشت حرفی زیر با جابجایی حروف کلمه ی -106

راساتاپن( 4)نارادساپ( 3)ساپناراد( 2)نپاسادار ( 1)

ساخته می شود؟« شام آخر»کدام یک از کلمات شش حرفی زیر با جابجایی حروف عبارت -107

رخشمال( 4)رخماشا( 3)خاشملا( 2)مشرخات ( 1)

.پاسخ دهید112تا 108با توجه به اطلاعات زیر، به سوالات 
ارائه ویژگی ای، جایگاه هااگر در مورد بعضی از . مناسب را انتخاب کنیدگزینه ی، 112تا 108سوالات ویژگی هایبا توجه به 

.هر رقمی باشدمی تواندنشده باشد، یعنی رقم آن مرتبه 
108-
.عددی فرد است( ت9دهگان هزار      ( پ5یکان      مضرب ( بدهگان       زوج( الف

(1 )972865(2 )296380(3 )793765(4 )254390

109-
هزار      دو برابر رقم دهگانصدگان( بدهگان      فرد نیست      ( الف
.عدد هفت رقمی است( ت8مجموع دهگان هزار و یکان      ( پ

(1 )413927(2 )1853043(3 )2583044(4 )5314927

110-
2یکان هزار      چهار برابر ( ب4مجموع یکان و دهگان      مضرب ( الف
.عددی فرد استرقم هاتعداد ( زوج                                                          تصدگان( پ

(1 )4826(2 )78345(3 )38435(4 )8462

111-
2دهگان هزار      سه برابر ( بفرد صدگان( الف
7یکان      ( ت4یکان هزار      نصف ( پ

(1 )326057(2 )562937(3 )527356(4 )367632
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112-
8نصف صدگان( بیکان      زوج ( الف
یکان هزار      فرد( ت7و 5دهگان      بین ( پ

(1 )3465(2 )1462(3 )2465(4 )1463

.(از اسامی ردیف اول خواهر و برادر دارندهرکدام. )پاسخ دهید117تا 113با توجه به جدول زیر به سوالات * 

سپیده چند برادر دارد؟-113

چند فرزند دارند؟گیلداپدر و مادر -114

(1 )2(2 )3(3 )5(4 )4

(1 )4(2 )3(3 )2(4 )1

دارند؟چهارحرفیرحمان چند نفر اسمی خانواده یدر -115

(1 )1(2 )2(3 )4(4 )3

در چه تعداد از اسامی جدول حروف ابتدایی و پایانی بدون نقطه است؟-116

(1 )10(2 )13(3 )11(4 )12

است؟چندحرفینام برادر ساقی -117

(1 )5(2 )6(3 )7(4 )4

.پاسخ دهید120تا 118با توجه به متن زیر، به سوالات * 
، گریه و زاری در نهاد و لرزهنیازمودهپادشاهی با غلامی در کشتی نشست و غلام، هرگز دریا ندیده بود و محنت کشتی »

حکیمی . چاره ندانستند. و ملک از این حال، آزرده گشتنمی گرفتکردند، آرام ملاطفتبر اندامش افتاد؛ چندان که 
.غایت لطف و کرم باشد: گفت . ، من او را به طریقی، خامش گردانمفرمان دهی: در آن کشتی بود، ملک را گفت 

سکاندو دست در به.آوردندگرفتند و سوی کشتی خورد؛جامه اشچند،غوطهباری . بفرمود تا غلام در دریا انداختند
«.بنشست و آرام یافتگوشه ای، به بر آمدچون . کشتی آویخت

آمده است؟« ،»ویرگولدر متن حاضر چند علامت -118

(1 )7(2 )8(3 )9(4 )10

است؟بارآمدهدر سه سطر آخر متن چند « گ»حرف -119

(1 )5(2 )6(3 )7(4 )9

است؟بارآمدهچند « ش»در کل متن بالا حرف -120

(1 )10(2 )12(3 )14(4 )18

موفق باشی دوست عزیز


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7

